

వేములవాడలో వంజరి భవనం..

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: వేములవాడలో కొత్త వంజరి భవన నిర్మాణానికి స్థల సేకరణతో పాటు రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యింది. ఇయ్యాలి తెలంగాణ రాష్ట్ర వంజరి సంఘం అధ్యక్షులు కాలేరు సరేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్, కోశాధికారి కాలేరు అమరేందర్, కాలేరు రామాజీ తో పాటు సంఘం సభ్యులు వేములవాడలో గల శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో 442 గజాలు స్థల కొని రిజిస్ట్రేషన్ చేయించారు. అనంతరం వేములవాడ ఎమ్మెల్యే చెన్నమనేని రమేష్ బాబును కలిసి వంజరి సంఘం పసతి గృహం కోసం నిధులు మంజూరు చేయగలరని వినతి పత్రం అందజేశారు.



వేముల వాడలో కొత్తగా నిర్మించే వంజరి సంఘం భవన స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న రాష్ట్ర వంజరి సంఘం ప్రతినిధులు

రైలుకు మంట

ఫలక్ నామా ఎక్స్ ప్రెస్ లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం
కాలిబూడిదైన రైలు బోగీలు

విష ప్రచారాన్ని ప్రజలు నమ్మొద్దు! ప్రధాని సభను సక్సెస్.. చేద్దాం!

త్వరలోనే 'టెట్'.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

ప్రత్యేక నిధులతో పార్కుల సుందరీకరణ

- ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న పార్కులను ప్రత్యేక నిధులతో సుందరీకరణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఇయ్యాలి నల్లకుంట డివిజన్ లోని నరేంద్ర నగర్ పార్కు, బాగ్ అంబర్ పేట డివిజన్ సోమసుందర్ నగర్ పార్కు, వైభవ్ నగర్ పార్కులను ఆయన సందర్శించి అక్కడి

బాగ్ అంబర్ పేట వైభవ్ నగర్ పార్కు పనులు పురోగతిని అడిగి తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

బస్టి వాసులకు నష్టం జరగకుండా బ్రష్టి నిర్మాణం చేపట్టాలి

ప్రాజెక్టు అధికారులతో కలిసి దుర్గా నగర్ వాసులతో సమావేశమైన ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: వాన కాలంలో ముంపుకు గురవుతున్న నేపథ్యంలో మానసరాంబాగ్ కొత్త బ్రష్టి నిర్మాణానికి ప్రణాళికలు సిద్ధపరుస్తున్నాయని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తెలిపారు. బ్రష్టి నిర్మాణానికి కావలసిన ఏర్పాట్లను అధికారులు చేపడుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఈ మేరకు బీహెచ్ఎంసీ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కొత్త గా నిర్మించే బ్రష్టి నిర్మాణం వల్ల నష్టపోయే ఇండ్ల యజమానులకు నోటీసులు కూడా జారీ చేశారని తెలిపారు. ఇయ్యాలి శుక్రవారం అలి కేఫ్ చౌరస్తా

దుర్గా నగర్ లో ప్రాజెక్టు అధికారులు ఈఈ గోపాల్, డిఈ రేణుక, ఏ ఈ ప్రశాంత్, టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీబీ సాయిబాబా, దుర్గా నగర్ బస్టి వాసులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే సమావేశం నిర్వహించారు. బ్రష్టి నిర్మాణం సందర్భంగా రోడ్డుకు రెండు వైపులా 25 ఫీట్ స్థలం కావాల్సి వస్తుందని అధికారులు బస్టి వాసులకు తెలిపారు. 25 ఫీట్ స్థలంలో 30 నుంచి 40 ఇండ్లు రోడ్డులో పోతున్నాయి. వాటికి సంబంధించి ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా బస్టి వాసులు ఇండ్లు పోకుండా చూడాలని, బ్రష్టిని నిర్మించాలని కోరారు. దీనికి ఎమ్మెల్యే స్పందిస్తూ బస్టి వాసులకు నష్టం జరగకుండా బ్రష్టి నిర్మాణానికి ప్రణాళికలు రూపొందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

తిరుమలనగర్ లో మురుగు సమస్యకు చెక్

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: గోల్కాకూడ డివిజన్ తిరుమల నగర్ లో డ్రైనేజీ సమస్య తీవ్రంగా ఉందన్న స్థానికుల ఫిర్యాదు చేయడంతో స్థానిక కార్పొరేటర్ దూసరి లావణ్య గౌడ్ ఆదేశాల మేరకు ఇయ్యాలి సమస్యను బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దూసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సంబంధిత అధికారులతో కలిసి సమస్యను పరిశీలించారు. వెంటనే దగ్గుండ్ల సమస్యను పరిష్కరించారు.

డ్రెయిన్ లైన్లు వేసి సీసీ రోడ్డు వేయాలి కార్పొరేటర్ దూసరి లావణ్య గౌడ్

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: గోల్కాకూడ డివిజన్ మారుతి నగర్ లో పాడైన డ్రెయినేజీ పైపై లైన్లు వేసేకొత్తగా ఏర్పాటు చేస్తున్న సీసీ రోడ్డు పనులు చేపట్టాలని స్థానిక కార్పొరేటర్

తిరుమల నగర్ లో బస్టి వాసులతో కలిసి మురుగు సమస్యను పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు దూసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్

దూసరి లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధికారులకు సూచించారు. అక్కడ 30 ఏండ్ల క్రితం ఏర్పాటు చేసిన లైన్లు కావడంతో డ్రైనేజీ సమస్యలు ఏర్పడుతోందని తెలిపారు. కాగా.. అక్కడ డ్రైనేజీ సమస్యను ఇయ్యాలి బీఆర్ఎస్ నేత దూసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పరిశీలించారు.

డివిజన్ల అధ్యక్షులను ప్రకటించి కాంగ్రెస్

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: అంబర్ పేట నియోజకవర్గం లోని ఐదు డివిజన్లకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులను ప్రకటించింది. ఈ మేరకు బాగ్ అంబర్ పేటలోని తన నివాసంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, మాజీ రాజ్య సభ సభ్యుడు వి.హనుమంతరావు వారి పేర్లను ప్రకటించారు. బాగ్ అంబర్ పేట డివిజన్ అధ్యక్షుడిగా గడ్డం శ్రీనివాస్ గౌడ్, గోల్కాకూడ డివిజన్ అధ్యక్షుడిగా మహమ్మద్ అబ్దుల్ ఖరీద్, అంబర్ పేట అధ్యక్షునిగా రవి కుమార్, నల్లకుంట అధ్యక్షుడిగా లక్ష్మణ్, కాచిగూడ అధ్యక్షునిగా శ్రీకర్ లను నియమిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పంజూల జ్ఞానేశ్వర్ గౌడ్, ఆర్. లక్ష్మణ్ యాదవ్, పుల్లె నారాయణస్వామి, సత్తిబాబు గౌడ్, శంభుల శ్రీకాంత్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పాపం పాడుగాలా ఎవరి ముఖం చూశాడో... కరెంట్ స్తంభానికి బైక్ ఢీ కొట్టి.. బాలుడు మృతి

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: నిద్ర లేవగానే ఎవ్వరి ముఖం చూశాడో పాపం బైక్ పై వెళ్తున్న ప్రధానికీ ఢీ కొట్టి ఓ బాలుడు మృతి చెందిన ఘటన అంబర్ పేట పీఎస్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్ స్పెక్టర్ డి.ఆశోక్ తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. వరంగల్ జిల్లా పాలకుర్తి కి చెందిన కుమారస్వామి, అరుణ దంపతులు వీరు జీవనోపాధి నిమిత్తం నగరానికి వచ్చి అంబర్ పేట పట్టణ నగర్ లో నివాసం ఉంటున్నారు. వీరికి ఇద్దరు కుమారులు ఒక కుమార్తె. కాగా వీరి పెద్ద కుమారుడు రేవంత్ (16) ఇటీవలే పదవ తరగతి పాస్ అయ్యారు. ఇంటర్లో చేరడానికి కాలేజీకి వెళ్తున్నాడు. కాగా ఇయ్యాలి శుక్రవారం ఉదయం ఇంట్లో పల్లెర్ బైక్ తీసుకొని ఇప్పుడే వస్తానని బయటకు వెళ్ళాడు. పట్టణ నగర్ చౌరస్తాలో ఎదురుగా వచ్చిన ద్విచక్ర వాహనాన్ని తప్పించుకోవడానికి పక్కనే ఉన్న విద్యుత్ స్తంభానికి ఢీ కొట్టి కిందపడ్డాడు. తలకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో చికిత్స నిమిత్తం ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. లీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మహంకాళి బోనాలకు రావాలని ఆహ్వానాలు..

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: ఈ నెల 16న అంబర్ పేట దేవస్థాన సేవా సమితి అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న అంబర్ పేట మహంకాళి అమ్మ వారి బోనాలకు రావాలని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, కార్పొరేటర్ కె. పద్మ వెంకట్ రెడ్డి తదితరులను ఇయ్యాలి దేవస్థాన సేవా కమిటీ ప్రతినిధులు ఆహ్వానించారు.

కాలేజీ క్యాంపస్ నిర్వహణలో సిబ్బంది పాత్ర అభినందనీయం : పీటీసీ ప్రిన్సిపల్ మధుకర్ స్వామి

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: కాలేజీ క్యాంపస్ నిర్వహణలో సిబ్బంది పాత్ర అభినందనీయమని అంబర్ పేట పోలీస్ ట్రైనింగ్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ మధుకర్ స్వామి అన్నారు ఇయ్యాలి అంబర్ పేట పీటీసీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ పిచ్చయ్యతో పాటు పాలు ఉన్నాధికారులతో కలిసి క్యాంపస్ నిర్వహణలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్న సిబ్బందిని జి. శ్రీధం, మహమ్మద్ ఖాసంఖాన్, సంతోష్ కుమార్, నాగరాజు, గంగయ్య పుణ్యవతి, శ్రీనివాసరావు, నారాయణ తదితరులను ఆయన శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. వారు క్యాంపస్ నిర్వహణలో వారు చేస్తున్న కృషిని కొనియాడారు.

పీటీసీ సిబ్బందిని సన్మానిస్తున్న ప్రిన్సిపల్ మధుకర్ స్వామి.

బదిలీపై వెళ్తున్న పీటీసీ సీఐ శ్రీనివాస్ కు ఘనంగా వీడ్కోలు

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: అంబర్ పేట పోలీస్ ట్రైనింగ్ కాలేజీలో విధులు నిర్వహిస్తూ బదిలీపై వెళ్తున్న ఇన్స్పెక్టర్ ఆశగర్ శ్రీనివాస్ ను ఇయ్యాలి పీటీసీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ మధుకర్ స్వామి, వైస్ ప్రిన్సిపల్ తదితరులు

కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ సిహెచ్ .చంద్రశేఖర్ హెంట్ సభ్యులు విద్యాభుషన్, లక్ష్మీకుమార్తో పాటు పీటీసీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అంబర్ పేట డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా రవి కుమార్

ఇయ్యాలి స్పూన్, అంబర్ పేట, జూలై 7: అంబర్ పేట డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా పట్టణ నగర్ కు చెందిన సీనియర్ నాయకుడు రవి కుమార్ నియమితులైతారు. ఈ మేరకు ఇయ్యాలి బాగ్ అంబర్ పేటలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ ఎంపీ వి.హనుమంత రావు నియామక వ్రాస్తూ అందజేశారు.

రవి కుమార్



ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 7:

ఈ నెల 24వ తేదీన సూర్యాపేట జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయాన్ని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రారంభించనున్నారు. అదే రోజున జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయాన్ని కూడా ప్రారంభించనున్నారు. వీటితో పాటు, నూతనంగా నిర్మించబడిన మెడికల్ కాలేజీ భవనాన్ని, ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్స్ సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభిస్తారు. అనంతరం సూర్యాపేటలో ఏర్పాటు చేసే బహిరంగ సభలో ముఖ్య అతిథిగా సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొననున్నారు.

మోదీ భయపడే వాడు కాదు.. తగ్గదే లేదు: ప్రధాని

ఇయ్యాలి న్యూస్, చత్తీస్ గఢ్, జూలై 7:

తాను దేనికి భయపడే వాడిని కాదని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. చత్తీస్ గఢ్లో అవినీతి ప్రభుత్వాన్ని బీజేపీ వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని స్పష్టం చేశారు. ఇయ్యాలి చత్తీస్ గఢ్లో పర్యటించిన ప్రధాని.. ఆ రాష్ట్ర సీఎం భూపేష్ బఘెల్ సమక్షంలోనే కాంగ్రెస్ లక్ష్యంగా మారటం దాడి



చేశారు. చత్తీస్ గఢ్ రాజధాని రామ్ పూర్ లో రూ. 7,600 కోట్ల ప్రాజెక్టులో కొన్ని ప్రారంభించి, మరికొన్నింటికి శంకుస్థాపన చేసిన ప్రధాని.. తర్వాత నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో మాట్లాడారు. "భయపడే వాడు మోదీ కాదు. కాంగ్రెస్ అడ్డుకునేందుకు ఎంత ప్రయత్నించినా.. చత్తీస్ గఢ్ సంక్షేమం కోసం అడుగు ముందుకే వేస్తాను. వెనక్కి తగ్గదే లేదు" అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పేదల శత్రువు అని ఆరోపించారు. చత్తీస్ గఢ్లో మార్పు గాలివీస్తోందని ప్రధాని చెప్పారు. "చత్తీస్ గఢ్ అభివృద్ధికి అడ్డుగోడలా ఓ పంజా (హస్తం) నిలిచింది. అది కాంగ్రెస్ పంజా. మీ హక్కులను లాగేసు కుంటోంది. మిమ్మల్ని దోచుకోవాలని, చత్తీస్ గఢ్ ను నాశనం చేయాలని నిర్ణయించుకుంది" అని తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు.

చత్తీస్ గఢ్ లో మళ్లీ కాంగ్రెస్ దే అధికారం - పీపుల్స్ పర్స్ సర్వే

ఇయ్యాలి న్యూస్, చత్తీస్ గఢ్, జూలై 7: డిసెంబర్ లో జరగనున్న చత్తీస్ గఢ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సత్తా చాటుతుందని పీపుల్స్ పర్స్ సర్వే నిర్వహించిన సర్వేలో వెల్లడయింది. వరుసగా రెండో సారి హస్తం పార్టీ అధికారాన్ని చేపడుతుందని తెలిసింది. చత్తీస్ గఢ్ అసెంబ్లీలో మొత్తం 90 అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉన్నాయి. అధికారాన్ని చేపట్టాలంటే 46 స్థానాల్లో గెలవాల్సి ఉంటుంది. పీపుల్స్ పర్స్ సర్వే ప్రకారం కాంగ్రెస్ కు 53 నుంచి 60 స్థానాలు వస్తాయి. బీజేపీ 20 నుంచి 27 స్థానాలకే పరిమితం కానుంది. బీసీసీ, ఇతర ప్రాతినిధ్య పార్టీలు, ఇండిపెండెంట్ లకు ఒక్కో స్థానం వస్తే



అవకాశం ఉంది. గత ఎన్నికలలో పోలిస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్ల శాతం కూడా పెరగనున్నట్లు సర్వేలో తెలిసింది. 2018లో కాంగ్రెస్ కు 43.03 శాతం ఓట్లు రాగా.. వచ్చే ఎన్నికల్లో 46 శాతం ఓట్లు రానున్నాయని వెల్లడయింది. ఇదే సమయంలో బీజేపీకి కూడా ఓట్ల శాతం 33 నుంచి 38 శాతానికి పెరగనుంది.

గుజరాత్ హైకోర్టులో రాహుల్ గాంధీకి చుక్కెదురు

ఇయ్యాలి న్యూస్, గుజరాత్, జూలై 7: పరువునష్టం కేసులో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి గుజరాత్ హైకోర్టులో చుక్కెదురయింది. మోదీ ఇంటి పేరును కించపరుస్తూ వ్యాఖ్యలు చేశారన్న పరువునష్టం కేసులో రాహుల్ కు సూరత్ ట్రయల్ కోర్టు రెండో జైలు శిక్షను విధించిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో ఆయన లోక్ సభ పదవిని కోల్పోయారు. ఈ నేపథ్యంలో ట్రయల్ కోర్టు తీర్పును గుజరాత్ హైకోర్టులో రాహుల్ సవాల్ చేశారు. తనపై ఉన్న నేరారోపణలను కొట్టివేయాలని కోర్టును కోరారు. రాహుల్ పిటిషన్ ను విచారించిన హైకోర్టు... కింది కోర్టు తీర్పును సస్పెండ్ చేయడానికి నిరాకరించింది. లోక్ సభ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతున్న తరుణంలో గుజరాత్ హైకోర్టు తీర్పు కాంగ్రెస్ కు పెద్ద ఎదురు దెబ్బగానే చెప్పుకోవాలి. ఈ కేసులో ఆయనకు ఊరట లభించకపోతే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఆయన పోటీ చేయడానికి అవకాశం ఉండదు. మరోవైపు రాహుల్ గాంధీ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

నష్టాలతో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

ఇయ్యాలి న్యూస్, మెట్రో డెస్క్, జూలై 7: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు ఇయ్యాలి భారీ నష్టాలతో ముగిశాయి. వారాంతంలో ఇన్వెస్టర్లు లాభాల స్వీకరణకు మొగ్గుచూపడంతో మార్కెట్లు నష్టపోయాయి. ఈరోజు ట్రేడింగ్ ముగిసే సమయానికి సెన్సెక్స్ 505 పాయింట్లు నష్టపోయి 65,280కి వడిపోయింది. నిస్సీ 165 పాయింట్లు కోల్పోయి 19,331కి దిగజారింది.

రైలుకు మంట

ఇయ్యాలి న్యూస్, నల్లగొండ, జూలై 7:

బాలాసోర్ ప్రమాదం మరువక ముందే ఫలక్? నామా ఎక్స్ ప్రెస్? భారీ ప్రమాదానికి గురైంది. తెలంగాణలోని భువనగిరి రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోకి రాగానే రైలులో భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. రైలు భోగిల నుంచి పెద్ద ఎత్తున మంటలు చెలరేగాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదని అధికారులు తెలిపారు. అయితే కొద్ది మంది ప్రయాణికులకు మాత్రం స్వల్పకాలిక గాయాలైనట్లు తెలుస్తోంది. ప్రమాదం గురించి సమాచారం అందుకున్న వెంటనే ఘటనా స్థలానికి ఆరు ఫైర్ ఇంజన్లు చేరుకుని మంటల్ని ఆర్పేశారు. కాగా.. రైలు భోగిల నుంచి పెద్ద ఎత్తున మంటలు చెలరేగాయి. %లా4, ౫5, ౫6, ౫7 అనే నాలుగు బోగీలు మంటల్లో చిక్కుకున్నాయి. మొదట పాగ రాగానే లోకా పైలట్ గమనించి రైలుని నిలిపివేశారు. రైల్వే సిబ్బంది వెంటనే ప్రయాణికుల్ని దింపేశారు. ఈ ప్రమాదంలో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదని అధికారులు తెలిపారు. అయితే కొద్ది మంది ప్రయాణికులకు మాత్రం స్వల్పకాలిక గాయాలైనట్లు తెలుస్తోంది. ఫలక్ నామా ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు ప్రమాదం ముందుగా ప్లాన్ చేసిందా? కలకలం సృష్టిస్తున్న అగంతకుడి లేఖ ఫలక్ నామా ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు ప్రమాదం పార్టీ సర్కూల్లో వల్ల



జరిగిందని అధికారులు చెబుతున్నారు. అయితే ముందుగా ప్లాన్ చేసి, ఉద్దేశపూర్వకంగా చేసిందా అనే అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. ఒక అగంతకుడి నుంచి వచ్చిన లేఖ ఈ అనుమానాల్ని రేకెత్తిస్తోంది. ఆ అగంతకుడి నుంచి వారం రోజుల క్రితం వచ్చిన లేఖలో బాలాసోర్ లాంటి రైలు ప్రమాదం తొందరలోనే జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. అయితే రైల్వే శాఖ ఈ లేఖను గోప్యంగా ఉంచినట్లు. పోలీసులు, రైల్వే శాఖ ఈ విషయాన్ని బయటికి వెల్లడించలేదట. ఈ నేపథ్యంలో రైలు

ఫలక్ నామా ఎక్స్ ప్రెస్ లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం

కాలిబూడిదైన రైలు బోగీలు

ప్రమాదం అనుకోకుండా జరిగిందా? లేదంటే ఉద్దేశపూర్వకంగా ఎవరైనా చేశారా? అనే ప్రశ్నలు సహజంగానే తలెత్తుతున్నాయి. రైల్వే అప్రమత్తం ఈ ప్రమాదంపై దక్షిణ మధ్య రైల్వే అప్రమత్తమైంది. రైల్వే ఉన్న ప్రయాణికులను సురక్షితంగా గమ్యస్థానానికి చేరవేసింది. ప్రయాణికుల కోసం దక్షిణ మధ్య రైల్వే ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేసింది. ఇక ప్రమాదం జరిగిన స్థలానికి దక్షిణ మధ్య రైల్వే జీఎం అరుణ్ కుమార్ చేరుకొని పరిస్థితిని సమీక్షించారు. రైలు ప్రమాదం కారణంగా ఆ మార్గం గుండా నడిచే రైళ్ల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. కాగా, అగ్ని ప్రమాదంపై సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. మంటల్లో చిక్కుకున్న బోగీలనుంచి మిగతా భోగి నుంచి రైల్వే రెస్క్యూ టీం విడదీసింది. నాలుగు బోగీలను అక్కడే వదిలివేసి రైలును సికింద్రాబాద్ వంపించారు. సికింద్రాబాద్ చేరుకున్న ఫలక్ నామా ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు అగ్ని ప్రమాదానికి గురైన ఫలక్ నామా ఎక్స్ ప్రెస్ లో మంటల్లో దగ్గం అయిన బోగీలను సికింద్రాబాద్ చేరుకుంది. మొత్తం ఏడు బోగీలను ప్రమాద స్థలంలోనే వదిలి మిలి మిలి బోగీలను రైలు సికింద్రాబాద్ వచ్చింది. కాగా, రైలు ప్రయాణికులను సురక్షితంగా బస్సుల్లో గమ్యస్థానాలకు తరలించినట్లు తెలంగాణ డిజిపీ అంజన్ కుమార్ తెలిపారు. ఇక ప్రమాద స్థలంలో ట్రాక్లను పునరుద్ధించి, పరిస్థితిని పూర్వస్థితికి తీసుకువచ్చేందుకు పోలీసు, ఫైర్, రైల్వే సిబ్బంది కలిసికట్టుగా పని చేసిందని ఆయన తెలిపారు.

మోదీ పర్యటనకు కేసీఆర్ దూరం.. తెలంగాణ పుట్టుకనే ప్రశ్నించారన్న కేటీఆర్

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 7: ప్రధాని మోదీ రేపు తెలంగాణ పర్యటనకు వస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఆయన పర్యటనకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కూడా ఆహ్వానం అందింది. అయితే మోదీ

నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. తెలంగాణపై మోదీ మొసలి కన్నీరు కారుస్తున్నారని మండిపడ్డారు. గుజరాత్ లోని కోట్ ఫ్యాక్టరీకి రూ. 20 వేల కోట్లు ఇచ్చిన మోదీ... తెలంగాణకు కేవలం రూ. 521



పర్యటనకు కేసీఆర్ దూరంగా ఉండనున్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ స్పందిస్తూ మోదీ పర్యటనను బహిష్కరిస్తున్నామని చెప్పారు. తెలంగాణ పుట్టుకనే అపమానించిన వ్యక్తి మోదీ అని, ఏ మొహం పెట్టుకుని ఆయన తెలంగాణకు వస్తున్నారని మండిపడ్డారు. విభజన హామీలను ఒక్కటి కూడా

కోట్లు మాత్రమే ఇవ్వడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. మరోవైపు రేపంట్ రెడ్డిపై కేసీఆర్ విమర్శలు గుప్పించారు. గాంధీభవన్ లో గాడ్సీ దూరాడని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న ఆరెస్సెస్ వ్యక్తి రేపంట్ అని అన్నారు. భారందాలా చేసే వ్యక్తులే ధరణిని వర్ధంతులనారని దుయ్యబట్టారు.

త్వరలోనే 'టెట్'.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 7: నిర్ణయించింది. చివరిసారిగా గతేడాది జూన్ 12న నిర్వహించిన శుభవార్షి, బీఈడి, డిఈడి కోర్సులు పూర్తి చేసే డివర్ట్ ఉద్యోగాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న

నిర్ణయించింది. చివరిసారిగా గతేడాది జూన్ 12న నిర్వహించిన శుభవార్షి, బీఈడి, డిఈడి కోర్సులు పూర్తి చేసే డివర్ట్ ఉద్యోగాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న



అభ్యర్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీవ్రకరుణ అందించింది. తెలంగాణలో భారీగా ఉన్న డివర్ట్ పోస్టులు భర్తీ చేసేందుకు ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష(టెట్) నిర్వహించాలని మంత్రి వర్గ శుభ సంఘం

సత్యవతి రాథోడ్, ఇండ్రకరణ్ రెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డి సహా విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. వివిధ అంశాలపై చర్చించిన మంత్రి వర్గ శుభ సంఘం మరోసారి భేటీ కావాలని నిర్ణయించింది.



విష ప్రచారాన్ని ప్రజలు నమ్మొద్దు.. ప్రధాని సభను సక్సెస్.. చేద్దాం..

- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి పిలుపు!

ఇయ్యాలి న్యూస్, వరంగల్, జూలై 7: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ వరంగల్ సభను సక్సెస్ చేయాలని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఇయ్యాలి శుక్రవారం ఉదయం భారీ కాన్ఫరెన్స్ తో హైదరాబాద్ నుంచి వరంగల్ చేరుకున్న ఆయన.. భద్రకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం ప్రధాని సభ జరిగే ఆర్ట్ గాలరీలో ఏర్పాటు చేసిన పరిశీలించిన అనంత అక్కడే మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణలో రాబోయేది బీజేపీ ప్రభుత్వమేనని, అధికారంలోకి రాగానే వరంగల్ ఎయిర్ పోర్ట్ కు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తామన్నారు కిషన్ రెడ్డి. కల్లుకుంట కుటుంబాన్ని ఫామ్ హౌజ్ కు పరిమితం చేస్తాం; రైల్వే మ్యూజియం ఫ్యాక్టరీకి? యూనిట్?, జాతీయ రహదారుల నిర్మాణానికి ప్రధాని భూమి పూజ చేస్తారు. తెలంగాణలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం, మౌలిక వసతుల కల్పనకు మోడీ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నారన్నారు కిషన్ రెడ్డి. తెలంగాణలో సీఎం చంద్రశేఖర్ రావు కుటుంబం ప్రజాదానాన్ని ఎలా దుర్వినియోగం చేస్తున్నారో చూస్తున్నామని, కల్లుకుంట కుటుంబాన్ని ఫామ్ హౌజ్ కు పరిమితం చేయాలన్నారు కిషన్ రెడ్డి. రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం ఈసారి బీజేపీని ఆశీర్వదించాలని ప్రధాని మోదీ కోరనున్నారని, మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రి సచివాలయంకు పోయే పరిపాలన కావాలని, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఎప్పుడూ కలిసిన దాఖలాలు లేవని, ఇతర పార్టీలు చేసే విష ప్రచారాన్ని ఎవరూ నమ్మొద్దని కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

రాష్ట్ర గిడ్డంగుల శాఖ కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్ గా సాయిచంద్ భార్య

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 7: రాష్ట్ర గిడ్డంగుల శాఖ కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్ గా వేద రజనీని ప్రభుత్వం నియమించింది. ఆ సందర్భంగా ఉన్న గాయకుడు సాయిచంద్.. ఇటీవలే గుండెపోటుతో మరణించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో సాయిచంద్ భార్య రజనీకి ఆ పోస్టును ఇవ్వాలని సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయించారు. కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు



సాయిచంద్ భార్య రజనీని నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సాయిచంద్ కుటుంబానికి రూ. కోటిన్నర అర్థిక సాయాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రకటించారు. ఈ మొత్తాన్ని తమ పార్టీకి చెందిన ప్రజాప్రతినిధుల ఒక నెల వేతనం నుంచి సమకూరుస్తున్నట్లు కేటీఆర్ వెల్లడించారు. సాయిచంద్ 1984, సెప్టెంబర్ 20న తెలంగాణ రాష్ట్రం, వనపర్తి జిల్లా, అమరచింత గ్రామంలో వెంకటరాములు, మణిమ్మ దంపతులకు జన్మించారు. ఆయన అమరచింతలో పదే తరగతి, ఆత్మకూరులో ఇంటర్, హైదరాబాద్ లో డిగ్రీ, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో పీజీ పూర్తి చేశారు. సాయిచంద్ కు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో పరిచయమైన రజనీని 2012లో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. వారికి కుమారుడు చరీష్ (చైరీస్), కుమార్తె నది ఉన్నారు.

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: సార్లు జంతువు అని సాకితే ఒంటె యజమాని ప్రాణం తీసింది. తాగేందుకు నీళ్లు పెడదాం అని వెళ్లిన మహిళపై దాడి చేసి చంపింది ఓ పెంపుడు ఒంటె.. ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని హౌస్లో జిల్లాలో ఈ దారుణం జరిగింది. ఒంటె తాగేందుకు నీళ్లు పెడుతుండగా.. యజమాని ప్రాణాలు తీసింది. బస్లో అనే ఒక గ్రామంలో వచ్చి బస్లో, తోతా దేవి అనే దంపతులు నివసిస్తున్నారు. వీరు ఇంటి వద్ద ఒక ఒంటెను పెంచుకుంటున్నారు. వారి పొలంకి అవసరమైన పనిముట్లు మోసేందుకు ఈ ఒంటెను ఉపయోగిస్తుంటారు.



జుగాడ్ సాయంతో ఐస్ క్రీమ్ తయారీ.. మమ్మల్ని తిండి తిననివ్వండి అంటున్న నెటిజన్లు

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: సోషల్ మీడియా, ఇంటర్నెట్ ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రపంచం మొత్తం అరబిక్ దర్జనమిస్తోంది. అంతర్జాలం మొత్తం జుగాడ్ తో నిండి ఉంది. ప్రజలు కూడా ఆశ్చర్యపోయేలా ఏదైనా తయారు చేయడానికి తెలివి తేటలకు వదును పెట్టి రకరకాల జుగాడ్ లను తయారుచేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా మన వారు రకరకాల జుగాడ్ లను తయారు చేయడంలో సిద్ధపాస్తులు అని తెలియజేసే రకరకాల వస్తువులు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతూ ఉంటాయి. కొందరు.. స్వదేశీ జుగాడ్ తో 7 సిట్ల బైస్ తయారు చేస్తే.. మరొకొందరు సులభంగా పని చేసే పనతలకు సంబంధించిన జుగాడ్ లను తయారు చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు తరచుగా వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇలాంటి వీడియోలో కొందరు వ్యక్తులు తమ ఆలోచనలతో వింత వస్తువులను

తయారు చేస్తూ ఉంటారు. కొన్నిసార్లు ఇలాంటి ఐడియాలు ప్రశంసలను అందుకుంటే.. మరికొన్ని సార్లు బాబోయ్ మీకు ఇలాంటి ఆలోచనలు ఎలా వస్తాయి అంటూ తమ వ్యతిరేకతను తెలియజేస్తారు. ప్రస్తుతం అలాంటి జుగాడ్ వీడియో ఒకటి వైరల్ అవుతోంది. వైరల్ అవుతున్న వీడియోలో ఓ వ్యక్తి ఐస్ క్రీం తయారు చేసేందుకు ఓ వింత డ్రీక్ అవలంబించాడు. ఇది చూసి ఇలా కూడా ఐస్ క్రీం తయారు చేయవచ్చు అని ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఓ వ్యక్తి తన కారు చక్రానికి చిన్న బకెట్ లాంటి పెట్టెని కట్టి అందులో గుడ్డు, పాలు, చాక్లెట్, పంచదార ఇలా రకరకాల వస్తువులను వేసి ఐస్ క్రీం తయారీకి రెడీ అయ్యాడు. వస్తువులను వేసిన తర్వాత బాక్స్ మూతను పెట్టి తెరుచుకోకూడా గట్టిగా బిగించాడు. ఆ తర్వాత కారుని స్టార్ట్ చేసి రోడ్డుపై కొంత సేపు నడిపి ఐస్ క్రీం రెడీ చేశాడు. అనంతరం ఐస్ క్రీం టెస్ట్ చేసి.. చాలా బాగుందని అంటూ రియాక్షన్ ఇచ్చాడు.

వెకేషన్ కు మెగాస్టార్ దంపతులు.. ఫోటోలు వైరల్..!

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: మెగాస్టార్ చిరంజీవి నతీనమేతంగా విహారయాత్రకు బయల్దేరారు. మహారాష్ట్ర దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న భోళా శంకర్ చిత్రంలో చిరంజీవి తన పాత్రకు డబ్బింగ్ పూర్తి చేశారు. ఈ విరామంలో ఆయన ఫ్రాన్స్ ట్రీవీ కు బీకాప్ తీసుకున్నారు. అర్ధాంగి సురేఖతో కలిసి ఎమిరేట్స్ జెట్ లో అమెరికా పయనమయ్యారు. దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలను చిరంజీవి సోషల్ మీడియాలో పంచుకున్నారు. బీజీ లైఫ్ నుంచి కొద్దిపాటి విరామం లభించిందని, అందుకే అమెరికా వెళుతున్నానని వెల్లడించారు. రిఫ్రెష్ అవడానికి ఈ పర్యటన ఉపయోగపడుతుందని భావిస్తున్నానని, తిరిగొచ్చి సరికొత్త ఉత్సాహంతో తరువరి చిత్రం పూర్తిగా లో పాల్గొంటానని చిరంజీవి వివరించారు. గోల్డ్ బాక్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ మెంట్స్ బ్యానర్ లో తన నెక్స్ట్ పిక్చర్ ఉంటుందని ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. గోల్డ్ బాక్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ మెంట్స్ బ్యానర్ చిరంజీవి పెద్ద కుమార్తె సుస్మిత, ఆమె భర్త విష్ణుప్రసాద్ లకు చెందినది. బంగారాజు ఫేమ్ కల్యాణ్ కృష్ణ దర్శకత్వంలో చిరంజీవి హీరోగా గోల్డ్ బాక్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ మెంట్స్ బ్యానర్ నుంచి తొలి చిత్రంగా ఓ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ప్రైజెస్ మూవీ రానుంది.



దేశీ టెక్నిక్ తో.. నిమిషాల్లో గోడ కట్టేశారు..!

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: కాయకట్టంతో చేసే పనులను అవలీలగా చేసేందుకు యంత్రాలతో పనిలేకుండా కొందరు వినూత్న మార్గాలతో చక్కబెడుతున్నారు. అవసరంకోసే ఆవిష్కరణలు పురుగు పోసుకుంటూయూనేందుకు లేబ్లెస్ వీడియోని దర్శనంగా నిలుస్తోంది. సాధారణ వస్తువులతోనే అద్భుతమైన యంత్రాలను తయారుచేస్తున్న వీడియోలు సోషల్ మీడియాలోనూ దర్శనమిస్తుంటాయి. ఇక తాజా వీడియోను తన్ను యెజెస్ ట్యూటోరియల్స్ షేర్ చేయగా నెటిజన్లు నుంచి మెరుగైన స్పందన లభించింది. ఈ వీడియోలో కొందరు నిర్మాణ రంగ కార్మికులు దేశీ యంత్రంతో అవలీలగా నిర్మాణ పనులను చేపట్టడం కనిపిస్తుంది. ఈ క్లిప్ లో ఇద్దరు కార్మికులు చెక్క బల్లల చివరన కూర్చుండటం కనిపిస్తుంది. ఈ బల్ల వెనుక ఇద్దరు వ్యక్తులు నిలుచుని లిఫ్ట్ చేస్తుండగా ఓ వ్యక్తి ఇటుకను మరో వ్యక్తికి అందించడం ఆపై అతడు దాన్ని వేగంగా అందుకుని గోడపై ఉంచడం చూడొచ్చు. ఈ వీడియోకు అప్పటివరకూ వికంగా 19 లక్షలు పైగా వ్యూస్ రాగా పెద్దసంఖ్యలో



నెటిజన్లు రియాక్షన్లు. దేశీ టెక్నిక్ లు ఇలాగే ఉంటాయని వలపురు యాజుడు కామెంట్ చేశారు.

చచ్చిన తిమింగలం కోట్ల విలువైన రాయి.. వీర్యవృద్ధికి, ఫెర్టిలైజర్ తయారీ వినియోగం..

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: స్పెయిన్ లోని కాసరీ డిప్లొమానిక్ చెందిన లా వల్గా ప్రాంతంలోని ఓ పీవీలో అతిపెద్ద తిమింగలం చనిపోయింది. దాని వృతకశేబరాన్ని కొంతభాగం సముద్ర జీవులు తినేతాయి. మిగతా భాగం కుళ్లిపోయింది. ఈ విషయం వైరల్ అయ్యింది. చివరికి పరిశోధకుల చేపవేసింది. రంగంలోకి దిగిన శాస్త్రజ్ఞులు అనలు అది ఎందుకు చనిపోయిందో తెలుసుకునేందుకు పరిశోధనలు ప్రారంభించారు. కొన్ని రోజులపాటు పరిశోధించిన తర్వాత తిమింగళం మృతికి కారణం దాని పేగుల్లో ఏర్పడిన ఒక వింత రాయి అనే విషయాన్ని కనుగొన్నారు. పేగుల్లో ఏర్పడిన రాయి పలస తిమింగలం జీర్ణ వ్యవస్థలో అనేక ఇబ్బందులు తలెత్తాయని.. దీంతో వేరే మరణించిందని తెలుసు కున్నారు. ఈ రాయి సుమారు 9 కేజీల పైనే బరువుంది.



అంత పెద్ద రాయి ఏర్పడటంతో పేగులో డిఫ్లెథాయిడిస్ కోలిటిస్ అనే సమస్య తలెత్తిందని, దాంతో బ్యాక్టీరియాలు పెరిగి అవి రక్తంలో చేరడంతో అనేక అవయవాలలో రక్తస్రావం జరిగి అది చనిపోయిందని తెలుస్తారు. ఇక అనలు విషయం ఏమిటంటే తిమింగలం కడుపులో ఉన్న ఈ రాయి విలువ సుమారు 4 కోట్లు ఉంటుందని వారు అంచనా వేశారు. దాంతో అందరూ ఆశ్చర్యపోయారు. తిమింగళం పేగుల్లో ఏర్పడిన ఈ రాయిని అంబర్ గ్రీన్ అంటారు. వాటిని సుగంధ ద్రవ్యాల తయారీలోను, వీర్యవృద్ధి కోసం వాడే మందుల తయారీలోనూ ఎక్కువగా వినియోగిస్తారు. చైనాలో అయితే రెడీ టు ఈట్ ఫుడ్ లో ఈ రాయిని ఉపయోగిస్తారు. ఎక్కువ శాతం మాత్రం ఫెర్టిలైజర్ తయారీలోనే ఉపయోగిస్తారు. అందుకే తిమింగలం కడుపులో ఏర్పడే ఈ రాళ్లకు అంత ధర ఉంటుంది. ఈ రాళ్లు ఎక్కడంటే అక్కడ దొరకవు. అందుకే చిన్న రాయి కూడా కోట్ల ధర పలుకుతుంది.

అమెరికాలో అమానవీయం.. కుమారుడిని ఏళ్ల తరబడి భర్తలా వాడుకున్న తల్లి!

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: అమెరికాలో ఎనిమిదేళ్ల క్రితం డీనేజర్ గా ఉన్నప్పుడు అదృశ్యమై వారం రోజుల క్రితం ఓ చర్చి బయట కనిపించిన వ్యక్తికి సంబంధించి సంవలన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. అతడు ఇన్ని రోజులూ తల్లితోనే ఉన్నాడని, ఆమె అతడిని సెక్స్ బానిసగా ఉపయోగించుకుందని ఓ హక్కుల కార్యకర్త సంవలన ఆరోపణలు చేశారు. బాధితుడి పేరు రూడీ ఫరయన్ అని స్టానిక హక్కుల కార్యకర్తను ఉటంకిస్తూ 'ఫాక్స్ న్యూస్' తెలిపింది. రూడీ తల్లి జేనీ శాంటన్ అతడికి అబద్ధం చెప్పి దాదాపు దశాబ్దంపాటు దానిపెట్టి వేధింపులకు పాల్పడినట్లు కార్యకర్త క్యాన్సెల్ ఎక్స్ ప్లైన్ చేశారు. కుమారుడిని బంధించిన తల్లి.. తండ్రి పాత్ర పోషించాలని.. అంటే తనకు భర్తలా వ్యవహరించాలని కోరిందని క్యాన్సెల్ తెలిపారు. ఈ విషయం బయటపడితే చిక్కుల్లో పడతావని అతడిని హెచ్చరించింది. హెచ్చరికే పోలీస్ విభాగం అధికారులు రూడీ ఫరయన్, అతడి తల్లి జేనీ శాంటన్ లను కార్యకర్త సమక్షంలో ఓ హోటల్ లో ప్రశ్నించినట్లు తెలుస్తోంది. 17 ఏళ్లు ఉన్నప్పుడు 2015లో ఫరయన్ రెండు పెంపుడు శునకాలతో వాకింగ్ కు వెళ్లి అదృశ్యమయ్యాడు. ఆ తర్వాత కుక్కలు కనిపించినా అతడి జాడమాత్రం లేకుండా పోయింది. కుమారుడి బంధించిన తల్లి అతడిని సెక్స్ బానిసగా ఉపయోగించుకుందని క్యాన్సెల్ తెలిపారు. పోలీసులు మాత్రం ఈ ఆరోపణలను కొట్టిపడేశారు. కుమారుడిపై తల్లి వేధింపులకు పాల్పడినట్లు వస్తున్న ఆరోపణల్లో నిజం లేదని, వీటి ఆధారంగా విచారించబోమని దర్యాప్తు అధికారులు జిల్లా అటార్నీకి తెలిపారు. అయితే, కార్యకర్త మాత్రం ఆరోపణలు నిజమేనని వాదించారు.



సిరియాలో అమెరికా ద్రోణు.. వెంటాడిన రష్యా జెట్ విమానాలు

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: సిరియాలో రష్యా జెట్ విమానాలు మరోసారి అమెరికన్ ద్రోణులను వెంటాడినాయి. ద్రోణులకు సమీపంగా ప్రక్కటింది. గురువారం ఉదయం 9.30 (స్థానిక కాలమానం ప్రకారం) సిరియాలో ఇస్రామిక్ స్టేట్ గ్రూప్ నకు సంబంధించి రహస్య ఆపరేషన్ చేస్తున్న తమ మూడు ద్రోణులను రష్యాకు చెందిన ఫైటర్ జెట్ విమానాలు వెంటబించాయని ఎయిర్ ఫోర్స్ లెఫ్టినెంట్ జనరల్ ఆలెక్సీ గ్రెన్కోవ్ చెప్పారు. రష్యా విమానం ప్రమాదకరంగా ఓ ద్రోణికు సమీపం నుంచి వెళ్లడంతోపాటు పాపాచులీలో మంటలు రాజేసి ఎంకౌంటర్-9 రిపర్ట్ పనితీరు సామర్థ్యాన్ని దెబ్బతీసేలా చేసిందని వెల్లడించారు. రష్యా సేనలు ఇలా చేయడం గత 24 గంటల్లో ఇది రెండోసారిని పేర్కొన్నారు.



కశ్మీర్ లోయలో భారీవర్షాలు.. అమరనాథ్ యాత్రకు బ్రేక్

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: భారీవర్షాలు, వరదల వల్ల అమరనాథ్ యాత్రకు శుక్రవారం బ్రేక్ పడింది. కశ్మీర్ లోయలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా శుక్రవారం బల్తార, పహల్గాం రెండు మార్గాల్లో అమరనాథ్ యాత్రను నిలిపివేశారు. భారీవర్షాల వల్ల పవిత్ర గుహలోకి యాత్రికులు ఎవరూ వెళ్లలేరని, దీంతో 3,200 మంది యాత్రికులను సున్నావ్ పహల్గామ్ క్యాంపు వద్ద, 4,000 మంది యాత్రికులను బల్తార క్యాంపు వద్ద నిలిపివేశామని అధికారులు తెలిపారు. వాతావరణం అనుకూలించిన తర్వాత యాత్రను పునఃప్రారంభిస్తామని చెప్పారు. ఇప్పటి వరకు 80 వేల మంది భక్తులు యాత్రను పూర్తి చేసుకున్నారు. జమ్మూ కాశ్మీర్ లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. 8, 9 తేదీల్లో జమ్మూకశ్మీర్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎండీ అధికారులు పేర్కొన్నారు. కాగా 8వ బ్యాచ్ 7,010 మంది యాత్రికులు శుక్రవారం బఘవతి నగర్ బేస్ క్యాంపు నుంచి 247 వాహనాల్లో జమ్మూ నుంచి కశ్మీర్ లోయకు బయలుదేరారు.



లాంగెస్ట్ కిస్ వరల్డ్.. రికార్డ్ ను ఎందుకు నిలిపేశారు... !

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: లాంగెస్ట్ కిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ కేటగిరీ ఉందని మీకు తెలుసా? గిన్స్ బుక్ రికార్డ్ దీనిని 2013లో నిలిపివేసింది. దీనిని నిలిపివేయడానికి కూడా కారణాలు ఉన్నాయి. ఈ పోటీ ప్రమాదకరంగా ఉండటంతో, నవీకరించబడిన విధానాలకు కొన్ని నియమ నిబంధనలు విరుద్ధంగా ఉన్నాయి. లాంగెస్ట్ కిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ కోసం నియమాలు ఈ క్రింది విధంగా ఉన్నాయి.. గిన్స్ బుక్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో పేర్కొన్న విధంగా ముద్దు నిరంతరం ఉండాలి. ఇరువురి పెదవులు ఎల్లవేళలా తాకుతూ ఉండాలి. ఒక్కసారి పెదవులు విడిపోయినా ఆ జంట అసర్దులు అవుతారు. ఈ పోటీలో పాల్గొన్నవారు గంటలతరబడి ఉంటారు. కాబట్టి స్ట్రా ద్వారా ద్రవపదార్థాలు తీసుకోవచ్చు. ఆ సమయంలోనూ పెదాలు విడిపోకూడదు. ఈ పోటీలో పాల్గొనే కప్పల్నే మెలకువతోనే ఉండాలి ఉంటుంది. పోటీలో పాల్గొన్నంతసేపు వారు నిలబడి ఉండాలి. ఇతరుల ఎవరు వారికి సహాయంగా ఉండరాదు. అదల్తే డైవర్స్ లేదా ఇతర వ్యాధుల ధరించరాదు. జంటలు టాయిలెట్ కు వెళ్లవచ్చు. కానీ ఆ సమయంలోనూ వారి పెదవులు విడిపోకూడదు. 1999లో ఇజ్రాయెల్ కు చెందిన జంట కర్మిత్ జుబెరా - డ్రోర్ అర్బాజ్ జంట 30 గంటల 45 నిమిషాల పాటు ముద్దు పెట్టుకున్నారు. ఈ పోటీలో వారు గెలిచినప్పటికీ, ఆ తర్వాత ఆసుపత్రిలో చేరాల్సి వచ్చింది. ఈ జంట అప్పుడి 2,500 దాలర్లు, ప్రపంచ పర్యటనను గెలుచుకుంది.



ముదురుతున్న వివాదం.. చీటింగ్ చేస్తున్నారంటూ జాకర్ బర్క్ పై ఎలాన్ మస్క్ ఫైర్

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, జూలై 7: ఫేసిబుక్ అధినేత మార్క్ జాకర్ బర్క్ పై ట్విట్టర్ బాస్ ఎలాన్ మస్క్ ఫైర్ అయ్యారు. కాంపిటిషన్ అయితే ఓకేనని అయితే చీటింగ్ చేయడం మాత్రం కచ్చిత కాదని అన్నారు. ఒక ట్విట్?కు రిపైగా మస్క్ ఈ కామెంట్ చేశారు. ట్విట్టర్ తరఫుననే డ్రెడ్స్ అనే పేరుతో జాకర్?బర్క్? కొత్త యాప్?ను తీసుకువచ్చారు. అప్పు.. ట్విట్?లాగే పని చేసే ఈ డ్రెడ్స్ యాప్.. కేవలం నాలుగు గంటల్లోనే 50 లక్షల మంది ఖాతాలు తెరుచుకున్నారు. ఇది ట్విట్టర్ ను ఇబ్బంది పెట్టే విషయం. ఈ విషయంపై మెటా సంస్థకు ట్విట్టర్ న్యాయపాది అలెక్సీ స్పిల్? ద్వారా నోటీసులు కూడా పంపించారు. ఇన్స్టాగ్రామ్?కు అనుబంధంగా రిజిస్ట్రేషన్ ఉండడంతో బద్దవారం డ్రెడ్స్ ముద్రాపరిచినానే చూస్తుండగానే లక్షల మంది లాగిన్ అయ్యారు. ఇన్స్టాగ్రామ్ కు సుమారు 200 కోట్ల మంది వినియోగదారులు ఉన్నారు. అయితే ట్విట్టర్ కు కేవలం 25 కోట్ల మంది వినియోగదారులే ఉన్నారు. డ్రెడ్ యాప్ కనుక ఎక్కువ మంది వినియోగించినట్లైతే అది ట్విట్టర్ ను ప్రభావితం చేస్తుంది. జాకర్ బర్క్ వ్యవహారం చూస్తుంటే కూడా అలాగే కనిపిస్తోంది.



మో.. చీటింగ్

వైరల్ అంటున్న లేటెస్ట్ ఫోటోస్

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7:

ప్రతి రోజు డిఫరెంట్ స్టైల్ తో తన ఫోటోస్ ఫ్యాన్స్ తో పంచుకుంటూ మరింత దగ్గర అవుతుంది భాను శ్రీ. బిగ్ బాస్ షో తో పాపులర్ అయిన భాను.. బుల్లి తెరలో ప్రసారమయ్యే కొన్ని డీవీ షోల్లో యాంకర్గా చేస్తూ తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన ఫ్యాన్ బేస్ను సంపాదించుకుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ.



జనరల్ న్యూస్

శుక్రవారం 07, జూలై 2023

చూసి ముర్కాలై.....



యెల్లో లెహంగాలో శివాని రచ్చ.. నెట్టింట వైరల్ అవుతున్న లేటెస్ట్ పిక్స్

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7: హీరో రాజశేఖర్ కూతురు శివాని అని అందరికీ తెలిసిన విషయమే. స్టార్లింగ్ తన నటనతో అంతగా ఆకట్టుకోలేకపోయిన తరువాత విడుదలైన రెండు, మూడు సినిమాలతో అందరి కళ్ళు తనవైపు తిప్పుకునేలా చేసింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. సినిమాలే కాకుండా వెబ్ సిరీస్ లో కూడా నటిస్తుంది శివాని.



డిఫరెంట్ లుక్ తో అదితి...

ఏది ఇలా అయిపోయింది అంటూ కామెంట్స్

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7: సమైక్యంగా చిత్రం ద్వారా తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ లోకి అడుగుపెట్టింది అదితి రావు హైదరా. మొదటి సినిమాతోనే తన అంద చందాల తో అందరి మనసు దోచుకుంది ఈ చిన్నది. తర్వాత అనేక మంది స్టార్ హీరో లతో నడిచే అతలాకాశం దిక్కించుకుంది అదితి.

బీచ్ లో బీభత్సం.. రచ్చ రచ్చ చేసిన బన్నీ హీరోయిన్..

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7: గుణశేఖర్ దర్శకత్వంలో అల్లు అర్జున్ నటించిన సినిమా పరుడు. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన పరుడు సినిమా బాక్సాఫీస్ దగ్గర బోల్తా కొట్టింది. ఇక ఈ సినిమాలో బయరోజుల పెళ్లి అంటూ తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోలేకపోయింది. ఇక ఈ సినిమా 2010లో వచ్చిన ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పకోవాలి. పరుడు సినిమాలో హీరోయిన్ విషయంలో సస్పెన్స్ మొంటేజ్ చేశారు దర్శకుడు గుణశేఖర్. సినిమా మొదలైన చాలా సమయం తర్వాత హీరోయిన్ ను



చూపిస్తారు. ప్రేక్షకులకు అది కాస్త ఎక్కువే. ఇంతకు ఈ హీరోయిన్ గుర్తుదా? ఆ హీరోయిన్ పేరు భాను శ్రీ మెద్రా. పరుడు సినిమాతో ఈ అమ్మడు ఒక్కసారిగా పాపులర్ అయ్యింది.

ఈ సినిమా కంటే ముందు హిందీలో ఓ సినిమా చేసింది. మొన్నామధ్య అల్లు అర్జున్ తనను ఆన్ ఫోలో చేశాడని.. నీ సినిమా వల్ల నాకు కలిసొచ్చిందేమీ లేదు అంటూ కామెంట్స్ చేసి హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఆ తర్వాత తిరిగి బన్నీ ఆమెను ఫోలో చేశాడు. ఇప్పుడు ఈ భాను బీచ్ లో ఎంజాయ్ చేస్తోన్న వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది.

బీచ్ లో బీరు తాగుతూ రచ్చ చేసింది భాను శ్రీ. బీచ్ లో బీర్ తాగుతూ ఎంజాయ్ చేస్తున్న వీడియోను షేర్ చేసింది భాను. ఇప్పుడు ఈ వీడియో వైరల్ గా మారింది.



ఆ దర్శకులుకు నేను లొంగిపోయి ఉంటే...

ముప్పై సినిమాలు చేసుండేదాన్ని : పాయల్ గోష్

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7: ఈ అమ్మడు క్యాస్టింగ్ కోసం గురించి గళం విప్పిన విషయం తెలిసిందే. ఓ దర్శకుడు తనను లైకింగ్గా వేధించాడని షాకింగ్ కామెంట్స్ చేసింది.

పాయల్ గోష్, ఈ బాలీవుడ్ నటి తెలుగు ప్రేక్షకులకు కూడా సుపరిచితరాలే.. మంచి మనోజ్ నటించిన ప్రయాణం అనే సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించింది. ఆ తర్వాత మళ్లీ హీరోయిన్ గా నటించలేదు ఈ అమ్మడు. ఆ తర్వాత ఎన్టీఆర్ నటించిన ఊసరవెల్లి సినిమాలో హీరోయిన్ ఫ్రెండ్ గా నటించింది ఈ అమ్మడు. ఇక ఈ అమ్మడు క్యాస్టింగ్ కోసం గురించి గళం విప్పిన విషయం తెలిసిందే. ఓ దర్శకుడు తనను లైకింగ్గా వేధించాడని షాకింగ్ కామెంట్స్ చేసింది. తాజాగా తన కొత్త సినిమాను అనౌన్స్ చేసింది పాయల్. ఈ అమ్మడు నటిస్తున్న 11వ సినిమా ఇది. ఈ మూవీ ప్రమాపన్స్ లో భాగంగా మరోసారి షాకింగ్ కామెంట్స్ చేసిందినేను చేస్తున్న 11వ సినిమా ఇది.. ఒక వేళ కొంతమంది దర్శకులు అడిగినట్లు పడుకుంటే.. ఇప్పటికి 30 సినిమాలు చేసుండేదాన్ని అని కామెంట్ చేసింది. సినిమాలో ఆఫర్లు కావాలంటే కొన్ని పదులుకోవాలి అంటూ పాయల్ గోష్ చేసిన వ్యాఖ్యలు. ఇప్పుడు వైరల్ గా మారాయి.



రీల్ లైఫ్ అయ్యింది రియల్ లైఫ్.. భార్యకు లవర్ తో వివాహం

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, పాట్నా, జూలై 7: భార్యకు ప్రీయుడితో వివాహం జరిపించడం సినిమాల్లో చూస్తుంటాం.. అయితే రీల్ లైఫ్ ఫుటన రియల్ లైఫ్ లో జరిగింది. బిహార్ లోని నవద జిల్లాలో భార్యను తన ప్రీయుడి వెంటనే తేల్చి అతడితో వివాహం జరిపించిన భర్త ఉదంతం వెలుగుచూసింది. భర్త సమక్షంలో లవర్స్ గ్రామంలోని శివాలయంలో జరిగిన పెండ్లి తంతుతో ఒక్కటయ్యారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఈ వీడియోలో మహిళ నుదుటిని ఆమె బాయ్ ఫ్రెండ్ తిలకం దిద్దుతుండగా అక్కడ కేరిన వారు ఈ దృశ్యాన్ని మొబైల్ ఫోన్ లో రికార్డు చేశారు. బాయ్ ఫ్రెండ్ ఆమెకు బొట్టుపెడుతుండగా మహిళ విడుస్తుండటం చూడొచ్చు. భర్త పని నిమిత్తం బయటకు వెళ్లగా మహిళ రాత్రివేళ బాయ్ ఫ్రెండ్ ను కలుసుకునేందుకు వెళ్లగా వారిద్దరూ రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడటంతో వివాహేతర బంధం బయట పడింది. కుటుంబసభ్యులు వారిని తీవ్రంగా కొట్టి నిర్బంధించారు. వారిద్దరినీ గ్రామం విడిచివెళ్లాలని గ్రామస్థులు పట్టుబట్టారు. పని నుంచి తిరిగివచ్చిన మహిళ భర్త విషయం తెలుసుకుని ఆపై వారిద్దరినీ గ్రామంలోని ఆలయానికి తీసుకువెళ్లారు. ఆలయంలో తన భార్యతో ఆమె ప్రీయుడికి వివాహం జరిపించారు.

'సామజవరగమన' సూపర్ హిట్.. దిమ్మతిరిగేలా కలెక్షన్స్

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7: 'సామజవరగమన' ఇటీవల వచ్చి డీసెంట్ హిట్ అయ్యింది. సాలిడ్ కలెక్షన్స్ సాధించింది. ఎలాంటి అంచనాలు లేకుండా వచ్చిన ఈ సినిమా అటు ప్రేక్షకులతో పాటు ఇండస్ట్రీ పరాలను కూడా ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది. ఫస్ట్ వీక్ లో వరల్డ్ వైడ్ ఈ చిత్రం రూ. 30.1 కోట్లు పసూలు చేసినట్లు మూవీ యూనిట్ తెలిపింది. ముఖ్యంగా హీరో శ్రీవిష్ణుకి ఇది తెరపై బిగ్ హిట్. మంచి కథకు.. పసందైన వినోదం జోడించిన దర్శకుడు రామ్ అబ్దురాజును సీనియర్ దర్శకులు, నటీనటులు ప్రశంసిస్తున్నారు. రవితేజ, అల్లు అర్జున్ వంటి నటుడు సినిమా ఆదర్శకం అంటూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు చేశారు. ముఖ్యంగా ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ ఈ సినిమాకు బ్రావూరుధం పడుతున్నాయి. ఇక్కడ ఇంకో ఆసక్తికర విషయం కూడా ఉందంటే.. డైరెక్టర్ రామ్ అబ్దురాజు 'సామజవరగమన' స్టోరీని తొలుత చెప్పింది శ్రీవిష్ణుకి కాదట. రామ్ అబ్దురాజు వివాహ భోజనంబు అని కమెడియన్ సత్యతో ఓ మూవీ చేశారు. ఆ మూవీని సందీప్ కిషన్



ప్రొడ్యూస్ చేశాడు. ఆ కృతఘ్నుతో సందీప్ కోసం ఈ బడియా అనుకని డెవలప్ చేశాడట రామ్ అబ్దురాజు. కానీ అప్పటికే మైఖేల్ మూవీతో సందీప్ బిజీగా ఉండటంతో ఈ ప్రాజెక్టుకి శ్రీవిష్ణు ఎంటరయ్యారు. అలా సందీప్ కు ఓ బ్లాక్ బాస్టర్ సినిమా మిస్యాయింది.

తమన్నా అందం.. సూపర్ స్టార్ సైల్.. ఆకట్టుకుంటున్న జైలర్ ఫస్ట్ సాంగ్

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7: సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ నటిస్తున్న లేటెస్ట్ మూవీ జైలర్. నెల్సన్ దిలీప్ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. నెల్సన్ దిలీప్ దాక్షర్ పరుట్, బిస్మి సినిమాలతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నారు. శివకార్తికేయన్ హీరోగా నటించిన దాక్షర్ పరుట్ సినిమా మంచి హిట్ గా నిలిచింది. ఆ తర్వాత దశకతి విజయ్ హీరోగా నటించిన బిస్మి సినిమా ఆశించిన స్థాయిలో ఆకట్టుకోలేకపోయింది. దాంతో ఇప్పుడు జైలర్ మూవీతో సాలిడ్ సక్సెస్ కొట్టాలని కనిగా ఉన్నారు. సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హీరోగా నటిస్తున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు. ఈ సినిమాలో శివ రాజ్ కుమార్, మోహన్ లాల్, జాకి ప్రాఫ్, సునీల్, రమ్యకృష్ణ, మిర్జా మీసన్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ జైలర్ పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇక ఈ సినిమా ప్రమాపన్స్ పురు చేశారు చిత్రయూనిట్. ఈ క్రమంలోనే జైలర్ మూవీ నుంచి ఫస్ట్ సాంగ్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఈ సాంగ్ లో తమన్నా కనిపించి మెప్పించింది. ఇది సైబల్ సాంగ్ గా ఉండనుంది. ఈ పాటలో తమన్నా తన అందంతో పాటు డాన్స్ తో అదరగొట్టింది. సూపర్ స్టార్ ఎప్పటిలానే ఆయన స్టైల్ తో కట్టిపడేసారు. జానీ మూస్టర్ కొరియోగ్రఫీ అందించిన ఈ సాంగ్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది. అనిరుద్ అందించిన సంగీతం ప్రధాన ఆకర్షణ గా నిలిచింది. జైలర్ సినిమాను ఆగస్టు 10న ప్రపంచవ్యాప్తంగా రిలీజ్ చేయనున్నారు. ఈ సినిమాతో సూపర్ స్టార్ సూపర్ హిట్ కొట్టడం భాయం అంటున్నా ఫ్యాన్స్.



'ప్రాజెక్ట్ కె' మేకర్స్ ప్రాడ్ మూమెంట్.. ఎగ్జిటింగ్ గా ఉండటా ప్రభాస్ పోస్ట్..

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7: ప్రస్తుతం ఎక్కడ చూసిన సలార్ న్యూస్ వినిపిస్తోంది. జూన్ 6న తెల్లవారుజామున విడుదలైన ఈ మూవీ డీజర్ ఓవైపు యూట్యూబ్ లో రికార్డ్ సృష్టిస్తూ దూసుకుపోతుంది. డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ నీల్ తెరకెక్కిస్తోన్న ఈ మూవీపై మరిన్ని అంచనాలు పెరిగిపోయాయి. ఓవైపు సలార్ డీజర్ నెట్టింట సత్తా చాటుతుండగా.. తాజాగా ప్రాజెక్ట్ కె మేకర్స్ బిగ్ సర్ ప్రైజ్ ఇచ్చారు. భారీ తారాగణంతో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాపై ఇప్పటికే భారీ అంచనాలు ఉండగా.. ఇప్పుడు వాటిని రెట్టింపు చేస్తూ ప్రాజెక్ట్ కె మేకర్స్ ఇంట్రెస్టింగ్ టీజర్ చేశారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన సాన్ డియాగో కామిక్ కాన్ ఈవెంట్లో ఈ మూవీ పాల్గొనున్నట్లు అనౌన్స్ చేశారు. అమెరికాలో జరగనున్న సాన్ డియాగో కామిక్ కాన్ ఈవెంట్లో ప్రాజెక్ట్ కె చిత్రబృందం పాల్గొనుంది. ఈ వేడుకలకు హాజరవుతున్న తొలి ఇండియన్



మూవీగా ప్రాజెక్ట్ కె రికార్డ్ అందుకుంది. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ మేకర్స్ ఓ ప్రత్యేక పోస్టర్ షేర్ చేస్తూ.. ప్రాడ్ మూమెంట్ అంటూ క్యాపషన్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ నాగ్ అశ్విన్ మాట్లాడుతూ.. భారత్ గొప్ప కథలకు.. సినిమాలకు నిలయమని.. తమ చిత్రంలో ఈ విషయాన్ని ప్రపంచానికి తెలియజేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నామన్నారు. ప్రపంచంలోని ప్రేక్షకులకు ప్రాజెక్ట్ కె కథను పరిచయం చేయడానికి కాన్ డియాగో కామిక్ కాన్ ఈవెంట్ సరైన వేదిక అని భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

భోళా శంకర్.. పక్కా మాస్ ఎంటర్టైనర్.. చిరు ఇంట్రెస్టింగ్ అప్డేట్

ఇయ్యాల్లి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 7: మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తోన్న చిత్రం భోళా శంకర్. డైరెక్టర్ మెహర్ రమేష్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇందులో చిరు సరసన మిల్కీ బ్యూటీ తమన్నా నటిస్తుండగా.. కిర్తి సురేష్, సుశాంత్ కీలకపాత్రలలో కనిపించనున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ మూవీ పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుపుకుంటుంది. అయితే ఇప్పటికే విడుదలైన పోస్టర్ ఆకట్టుకున్నాయి. అలాగే ఇటీవల భోళా శంకర్ మూవీకి సంబంధించి చలు సీన్స్ లోకేషన్స్, న్యూస్ టీక చేస్తూ వస్తున్నారు చిరు. తాజాగా ఈ మూవీ గురించి ఇంట్రెస్టింగ్ అప్డేట్ షేర్ చేశారు. ఈ సినిమాలో తన పాత్ర డబ్బింగ్ కంట్రీట్ చేసినట్లు తెలిపారు చిరు.. అంతేకాకుండా సినిమా ఎలా ఉండబోతుందో చెప్పారు. ఈ సినిమా అప్పటి ఫుట్ చాలా బాగా వచ్చింది. ఇది పక్కా మాస్ ఎంటర్టైనర్. ప్రేక్షకులకు ఈ సినిమా బాగా నచ్చుతుంది" అంటూ టీజర్ చేస్తూ.. తాను డబ్బింగ్ చెప్పిన ఫోటోస్ షేర్ చేశారు. తమిళంలో సూపర్ హిట్ అయిన వేదాళం చిత్రానికి రిమేక్ గా ఈ మూవీని తెరకెక్కిస్తున్నారు. గ్యాంగ్ స్టార్ వేపట్లంత్ ఈ సినిమా వస్తోంది. ఏకే ఎంటర్టెన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై రామబ్రహ్మం నుంకర ఈ సినిమాను నిర్విస్తున్నారు.

